

# 手机摇一摇就能办工商注册

## 网友体验“指尖上的审批”，政务微信服务挺到家

本报10月17日讯(记者 邢振宇 蒋龙龙 通讯员 袁致甲 王秀莲) 日前,网名为“彭阿莎”的网友体验了一把章丘政务大厅微信服务平台的时尚和方便。“彭阿莎”想了解工商窗口有关公司注册事宜,他既没打电话,更没到大厅窗口,在获知政务大厅开通微信服务平台的消息后,直接用手机搜账户、加关注,点击进入,工商窗口的各项业

务、所需材料、办事流程、办结时限等内容一目了然地呈现在眼前。“彭阿莎”准备好资料,通过微信和工商窗口工作人员简单交流后,来大厅一次性办理了注册手续。

随着信息技术的快速发展与3G智能手机的普及应用,微信这种可以通过手机、平板、网页快速发送语音、视频、图片和文字的即时通讯方式,受到广大时

尚一族甚至普通大众的青睐。越来越多的企业、单位开始通过微信平台即时方便地公开消息,以此转变传统服务方式,提升服务质量。

章丘政务大厅紧跟时代潮流,从完善审批网站,开通官方微博伊始,利用现代信息技术,依靠先进的电子政务平台不断提高办事效率,方便群众办事。10月4日,章丘政务大厅率先开

通了全省首家政务服务类官方微信服务平台,积极打造“指尖上”的审批。目前,大厅32个窗口部门进驻该平台,所涉及的审批服务事项内容已全部在平台上公开公示,办事群众可以通过摇一摇、查找公众平台账户或者扫二维码方式添加和关注章丘政务大厅微信平台,进入微信平台主页面,查询所有驻厅窗口和审批业务,办事群众还可以与32

家部门工作人员通过微信,即时咨询、交流。

章丘政务大厅微信公众平台自10月份运行以来受到了企业和群众的高度关注,截至目前关注用户已逾千人。仅10月11日一天就有十余位网民通过微信向大厅咨询、办理审批及服务事项。网名为“简单爱”的朋友还通过微信平台向大厅住建委窗口发来了感谢信。

追踪报道

## 女教师时建美 获5000元慰问金

本报10月17日讯(见习记者 支倩倩) 10月15日,“最美光头女教师”时建美身患癌症仍坚守三尺讲台的事迹经本报报道后引起了广泛关注。日前,章丘市教体局局长李忠新看到本报报道后,专程到刁镇道口学区小学看望慰问时建美老师,向老师赠送了鲜花和5000元慰问金。

16日上午,李忠新局长来到刁镇道口学区小学。他说,时老师是真正的师德大爱,教育系统有一大批这样的老师,尽心竭力,倾心奉献,他们这种顽强拼搏的精神是章丘教育实现跨越发展的法宝之一。希望广大教师能够更好地保重身体,热爱教育,用心办教育,倾力促发展,获得生活事业的双丰收。



10月14日,济南市第十二届中小学生艺术节章丘专场在福泰小学音乐厅演出,21支参赛队伍,500多名学生轮番演绎精彩节目,向在场的观众奉献了一场青春好戏。

## 青春之歌

见习记者 支倩倩 摄

北京现代 | NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

让每一天,都成为新的起点。  
新ix35以从容之势 尽展精锐风范

新ix35

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

## 不给赡养费,父亲请求拘留儿子 经法官多次做工作,父子俩和好如初

本报10月17日讯(记者 马云云 通讯员 肖军 周文君) 由于儿子不付赡养费,章丘一老人无奈将儿子告上法庭,判决生效后儿子仍不执行,老人甚至请求法院拘留儿子。

不久前,章丘法院刁镇法庭副庭长刘焕敏的办公室里来了一位当事人,一进门就痛斥自己的儿子,情绪非常激动:“儿子不给我赡养费,对我不管不问,请您一定狠狠治他,实在不行就拘留他。”

老人叫仲伟,因为大儿子仲强多年一直不给赡养费,也不照顾自己,一怒之下将其告上法庭,法庭判决以后,仲强一直不履行判决,老人实在气不过来到法庭,请求执行

判决,甚至要求拘留仲强。刘焕敏到老人家走访了解到,仲强没有固定收入,两个孩子都在读书,生活非常拮据,他不是不想给赡养费,实在是拿不出钱来。刘焕敏多次约见父子二人,反复到他们家中走访,耐心地劝导二人多顾念父子情分,互相体谅对方的难处,多想想往日和睦家庭的美好,父子二人的心渐渐软了下来

几天前,仲强给法院打来电话说,现在女儿已经工作,儿子边上学边打工,家里负担减轻了很多,他每月都给父亲钱,也常去探望父亲,女儿及儿子也孝敬爷爷,一家人终于和好如初。

## 章丘将打造10个食品精品店 涉及店内物品摆放可精确到厘米

本报10月17日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 周刚 高树东 张晓明) 记者从章丘市工商局获悉,章丘将打造10个食品精品店。食品精品店是在原有的卫生达标的标准的前提下将卫生标准更为细化,涉及店内物品摆放可精确到厘米。

据了解,正在提升打造的10家食品店包括4家蛋糕店和6家熟食店,主要分布在宝岛市场周围和明珠小区附近。选取位置的主要标准是人口密集,流动性大的区域。食品精品店的打造所依据的标准更为细致,达18项细则,食品商户对照标注事项逐项整改。

食品精品店的卫生提升细节主要分为三类,预包装食品细节提升整改类、现场制售细节提升整改类、熟食经营细节提升整改类。预包装食品指的是预先定量包装或者制作在包装材料和容器中的食品。这一类的食品细节提升整改的检查项目主要包括证照悬挂,禁烟

标识及管理制度等上墙的情况;从业人员的个人卫生及穿戴等11项细则。

现场制售类食品的卫生提升整改的细则除了以上的11项之外,还包括消毒室的设置,过期食品回收情况等,共18项细则。熟食经营的卫生提升整改细则中除消毒室设置以外的17项内容。

食品精品店的打造卫生提升细节,物品摆放可精确到厘米。如食品摆放储存及离地离墙应保持10到15厘米,防鼠板的放置高度要达60厘米。除此之外,对于工作人员的穿着打扮要求更为细致,要求从业人员不得佩戴首饰,指甲不得染色。

据介绍,食品精品店的打造可以为市民提供更加安全放心的食品消费场所,打造的食品精品店将成为周边其他食品店学习的典范,以点带面,整体提高食品店的卫生水平。

## 北京现代瑞和众达特约销售服务店

地址:世纪大道与工业二路交叉路口向南(交通技校北邻)

销售热线:0531-80951666

服务热线:0531-80957999